

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** елена

**Возраст:** 61

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 07.11.2009 23:00:00

**формирования заключения врача:** 08.11.2009 12:40:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/115797/answer/115798>



## **Заключение врача**

Уважаемая Елена! Терминальный гидронефроз в данном случае, возможно, может быть связан с гинекологической операцией, а именно с интраоперационным повреждением (перевязкой) правого мочеточника, вследствие чего и развился гидронефроз и связанная с этим гипертензия. Положена инвалидность или нет - зависит от функции и левой почки. Если она снижена, то инвалидность дадут. Удачи.